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Instituto Electoral del Estado de Sinaloa

Lista de asistencia a la Presentación y Apertura de propuestas técnicas y económicas del
Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles del
Instituto Electoral del Estado de Sinaloa, respecto al procedimiento de concurso por invitación
restringida de por lo menos tres proveedores para adquisición de "LICENCIAS PARA EL EQUIPO
DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES y LOS CONSEJOS
MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021".

PROVEEDOR NOMBRE DEL FIRMA HORA
REPRESENTANTE

PC Home, S.A. de C.V.

Needs, S.A. de C.V. j~)\ \\~IN'\,~ \}","-t\l\:v\k_ ~~ )V ~ ~~ O

Innovaweb, S.A. de C.V. ) VI;)..,' J;¡,_tTI) IN::' ;¡j6_- 7 :}o
1UkM-t;_p1:. \[¡,.~I:'""L J

Distribuidora de Artículos
de Papelería Empresarial
del Noroeste, S.A. de C.V.

Culiacán, Sinaloa, 24 de noviembre de 2020.

~ajardO Mejí.
Secretario Ejecutivo y Presidente del
Comité de Adquisiciones del Instituto

Electoral del Estado de Sinaloa

Lic. Martha Bea iz lñ uez Mendivil
Coordinadora de Administración y
Secretaria Técnica del Comité de

Adquisiciones del Instituto Electoral del
Estado de Sinaloa

Mtra. Perla Lyzette Bueno Torres
Consejera Electoral y Vocal del Comité

de Adquisiciones del Instituto Electoral de
Estado de Sinaloa

---
~::-:eni ~Castro Verdugo
Analista adscrita al Órgano Interno de

Control

Gr~~~L~~
Lic. Carmen María Gómez Llano Peña

Encargada del Área de Sistemas
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ACTA DE SESiÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS,
SERVICIOS Y ADMINISTRACiÓN DE BIENES MUEBLES DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL
ESTADO DE SINALOA, CELEBRADA EL DíA 24 DE NOVIEMBRE DE 2020, CON MOTIVO
DE LA PRESENTACiÓN y APERTURA DE PROPUESTAS TÉCNICAS Y ECONÓMICAS EN
EL PROCEDIMIENTO DE CONCURSO POR INVITACiÓN RESTRINGIDA DE POR LO
MENOS TRES PROVEEDORES PARA LA ADQUISICiÓN DE "LICENCIAS PARA EL
EQUIPO DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES y CONSEJOS
MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021".

--- En la ciudad de Culiacán Rosales, Sinaloa, México, siendo las nueve horas con treinta
minutos del día veinticuatro de noviembre del año dos mil veinte, en la sala de sesiones del
Instituto Electoral del Estado de Sinaloa, en el domicilio oficial sito en Paseo Niños Héroes 352,
interior 2, colonia centro, con fundamento en lo dispuesto en los artículos 76, 77 Y 78
Reglamento para las Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes ~
Muebles del Instituto y demás relativos de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios
y Administración de Bienes Muebles para el Estado de Sinaloa, en lo que no se contraponga '
con la normatividad aplicable emitida por este Instituto; se reunieron e intervienen en este acto --
los miembros del Comité, enlistados a continuación: El Secretario Ejecutivo y Presidente del
Comité, Lic. Arturo Fajardo Mejía; Consejera Electoral y Vocal del Comité, Mtra. Perla
Lyzette Bueno Torres; Consejero Electoral y Vocal del Comité, Lic. Oscar Sánchez Félix;
Coordinadora de Administración y Secretaria Técnica del Comité, la Lic. Martha Beatriz ~
lñiguez Mendivil; por la Contraloría Interna está presente, la Lic. Zulema Denisse Castro
Verdugo Analista adscrita a dicha área; la Lic. Carmen María Gómez Llanos Peña, _
Encargada del Área de Sistemas y por parte de las empresas invitadas el C. José Gabrie
Valenzuela Armenta de Needs, S.A. de C.V., y el C. Juan Antonio Machado Vázquez de
Innovaweb, S.A. de C.V.

--- El Presidente del Comité Lic. Arturo Fajardo Mejía, da la bienvenida a las y los presentes
instruye a la Secretaria Técnica del Comité Lic. Martha Beatriz lñiguez Mendivil para que
presente el siguiente:

ORDEN DEL DíA
\
~.

J1. Lista de asistencia, existencia de quórum legal e instalación formal-de la sesión .. .
1

2. Presentación y apertura de propuestas técnicas y económicas del procedimiento de
concurso por invitación restringida de por lo menos tres proveedores para la adquisición
de "LICENCIAS PARA EL EQUIPO DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS
DISTRITALES ELECTORALES y CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES PARA
EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021".

4. Clausura

3. Asuntos Generales.

tf
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--- Una vez que se firma la lista de asistencia, y que la Secretaria Técnica del Comité Lic.
Martha Beatriz lñiguez Mendivil declara que existe quórum legal, el Presidente del Comité
Lic. Arturo Fajardo Mejía instala la sesión.

--- Los integrantes del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de
Bienes Muebles del Instituto Electoral del Estado de Sinaloa, por unanimidad aprobaron el
orden del día, por lo cual la Lic. Martha Beatriz lñiguez Mendivil, en su carácter de Secretaría
Técnica, procedió al desahogo del mismo.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DíA

2.- Presentación y apertura de propuestas técnicas y econorrucas del procedimiento de
concurso por invitación restringida de por lo menos tres proveedores para la adquisición de
"LICENCIAS PARA EL EQUIPO DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES
ELECTORALES y CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO
ELECTORAL 2020-2021".

--- En desahogo del segundo punto del orden del día, el Presidente del Comité Lic. Arturo
Fajardo Mejía, Secretario Ejecutivo del Instituto, comunica que para llevar a cabo el
procedimiento que hoy nos ocupa fueron invitadas las empresas de Pc Home, S.A. de C.V.,
Needs, S.A. de C.V., Innovaweb, S.A. de C.V. y Distribuidora de Artículos de Papelería
Empresarial del Noroeste, S.A. de C.V., participando todas las mencionadas, así mismo
solicita a la Lic. Martha Beatriz lñiguez Mendivil que abra los sobres que contienen las
propuestas técnicas y económicas; con el propósito de realizar la revisión de la documentación,
misma que se efectuará en forma cuantitativa, sin entrar al análisis detallado de su contenido.

--- Continuando con el desahogo de éste punto, en primer lugar se abre la propuesta técnica y
económica de la empresa de Pc Home, S.A. de C.V, y una vez revisada cuantitativamente la
documentación que la integra, se concluye que SI CUMPLE con todos y cada uno de los
requisitos solicitados en el anexo, lo cual es confirmado por los asistentes al acto, por lo que se
acepta pasar a la etapa de análisis y evaluación de la misma.

--- En segundo lugar se abre la propuesta técnica y económica de la empresa de Needs, S.A. (
de C.V., y una vez revisada cuantitativamente la documentación que la integra, se concluye
que SI CUMPLE con todos y cada uno de los requisitos solicitados en el anexo, lo cual es
confirmado por los asistentes al acto, por lo que se acepta pasara la etapa de análisis y
evaluación de la misma.

--- En tercer lugar se abre la propuesta técnica y económica de la empresa Innovaweb, S.A.
de es.vl,c,YUMunpaLEvezrevisdadacuadntitativamdenltela dO?~mental~i~tndquela inltegra, sel conclluye ~,", '~.
que con to os y cae a uno e os requisitos so ICI a os en e anexo, o cua es
confirmado por los asistentes al acto, por lo que se acepta pasar a la etapa de análisis y
evaluación de la misma.
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cuantitativamente la documentación que la integra, se concluye que NO CUMPLE con todos y
cada uno de los requisitos solicitados en el anexo, lo cual es confirmado por los asistentes al
acto, por lo que se acepta pasar a la etapa de análisis y evaluación de la misma.

--- Certifican con su firma las propuestas técnicas y económicas, por parte del Comité la Lic.
Martha Beatriz lñiguez Mendivil y por la Contraloría Interna la Lic. Zulema Denisse Castro
Verdugo Analista adscrita a dicha área, así mismo dichas propuestas fueron firmadas por las
personas presentes con excepción de la presentada por la oferente.

--- Concluida la recepción, apertura y lectura de las propuestas presentadas en el present
acto, el Lic. Arturo Fajardo Mejía, solicita a los servidores públicos presentes, que externen
sus comentarios en el caso de que deseen que estos queden en la presente acta, a lo cual
todos responden que no hay comentarios al respecto.

--- Se informa a los presentes que se dará a CONOCER EL FALLO del procedimiento que nos
ocupa en junta pública que se llevara a cabo el día de hoy martes veinticuatro del presente mes
y año a las quince horas con treinta minutos.

3.- Asuntos Generales.

4.- Clausura.

--- En desahogo del tercer punto del orden del día, el Presidente del Comité solicitó a I
presentes externar la existencia de algún asunto a tratar dentro del punto de asuntos
generales, y sin que existiese manifestación alguna por parte de los integrantes del Comité, se
dio por desahogado el punto en comento.

'" --- Una vez agotado el orden del día, en virtud del desahogo de cada uno de los asuntos a
tratar, los integrantes del Comité dieron por concluida la presente sesión siendo las nueve.
horas con cincuenta y cinco minutos de día de su inicio, firmando al calce y al margen para su,'
constancia legal, todos los servidores públicos que intervinieron.

FIRMAS DE CONFORMIDAD

POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES. ARRENDAMIENTOS. SERVICIOS y
ADMINISTRACiÓN DE BIENES MUEBLES \

", ~
Lic. Martha Beatriz lñiguez Mendivil
Coordinadora de Administración y
Secretaria Técnica del Comité de

Adquisiciones del Instituto Electoral del
Estado de Sinaloa

Lic. A ur ajardo Mejía
Secretario Ejec :tI o y Presidente del
Comité de Adqui ciones del Instituto

Electoral del Estado de Sinaloa
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-,f-/ ----=:>C7--------=:a-
Mtra. Perla Lyzette Bueno Torres

Consejera Electoral y Vocal del Comité
de Adquisiciones del Instituto Electoral

del Estado de Sinaloa

chez e ix
Consejero Elect y Vocal del Comité
de Adquisiciones del Instituto Electoral

del Estado de Sinaloa

INTERNA

POR EL ÁREA DE SISTEMAS

G~~C~~,.,. ~
Lic. Carmen María Gómez Llanos Peña

Encargada del Área de Sistemas

POR LAS EMPRESAS INVITADAS

C. JoséGabriLnzue,a Armenia
Needs, S.A. de C.v.

C. JuanAntons:~hadOVázquez
InnoVaWe~~'A. de cv.

;11.
• ~. .",""t
, ..

O',

Las firmas que anteceden corresponden al acta que se formula con motivo de la reunión ordinaria del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y
Administración de Bienes Muebles del Instituto Electoral del Estado de Sinaloa, relativo a la invitación restringida de por lo menos tres proveedores para la
adquisición de "LICENCIAS PARA EL EQUIPO DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES y CONSEJOS MUNICIPALES
ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021 " celebrada el día 24 de noviembre de 2020 a las 09:30 horas, en la sala de juntas de la
Secretaría Ejecutiva de este Instituto Electoral, la cual consta de 4 (cuatro) hojas incluida la presente,

Hoja 4 de 4



•lees
Instituto Electoral del Estado de Sinaloa

Lista de asistencia al análisis y evaluación de propuestas técnicas y económicas elaborado por la
Secretaria Técnica del Comité el cual servirá de base para Dictaminar el Fallo del Comité de
Adquisiciones, Arrendamientos, Servicios y Administración de Bienes Muebles del Instituto
Electoral del Estado de Sinaloa, respecto al procedimiento de concurso por invitación restringida
de por lo menos tres proveedores para la adquisición de "LICENCIAS PARA EL EQUIPO DE
CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES y LOS CONSEJOS
MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL PROCESO ELECTORAL 2020-2021".

Culiacán, Sinaloa, 24 de noviembre de 2020.

Lic. Art . \~o Mejia
Secretario Ej~~r~reSidente del
Comité de Adquisiciones del Instituto

Electoral del Estado de Sinaloa

/ --~0-1-----
Mtra. Perla Lyzette Bueno Torres

Consejera Electoral y Vocal del Comité
de Adquisiciones del Instituto Electoral del

Estado de Sinaloa

#MásAlláDelVoto

Lic. Mar1h~gUez Mendivil
Coordinadora de Administración y
Secretaria Técnica del Comité de

Adquisiciones del Instituto Electoral del
Estado de Sinaloa

CaI rvtet (f(4.GcY't\C'L L~c:ó P.
Lic. Carmen María Gómez Llanos Peña

Encargada del Área de Sistemas
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Lista de asistencia de la Notificación de Fallo del Comité de Adquisiciones, Arrendamientos,
Servicios y Administración de Bienes Muebles del Instituto Electoral del Estado de Sinaloa,
respecto al procedimiento de concurso por invitación restringida de por lo menos tres proveedores
para la adquisición de "LICENCIAS PARA EL EQUIPO DE CÓMPUTO DE LOS CONSEJOS
DISTRITALES ELECTORALES y LOS CONSEJOS MUNICIPALES ELECTORALES PARA EL
PROCESO ELECTORAL 2020-2021".

PROVEEDOR NOMBRE DEL FIRMA HORA
REPRESENTANTE

PC Home, S.A. de C.V.

Needs, S.A. de C.V. j~)t ~",\W\\\)~iV\,'-tl ~ l4- X J 5": 3 O

Innovaweb, S.A. de C.V. JUl:...¡J D.~Ic) 8--{.Ao-+Af)D \)~<.Jl[L ,<$. Ir: :)0
Distribuidora de Artículos
de Papelería Empresarial
del Noroeste, S.A. de C.V.

Culiacán, Sinaloa, 24 de noviembre de 2020.

Lic. ajardo Mejía
Secretari Ejec i o y Presidente del
Comité de Adquisiciones del Instituto

Electoral del Estado de Sinaloa

Mtra. Perla Lyzette Bueno Torres
Consejera Electoral y Vocal del Comité

de Adquisiciones del Instituto Electoral del
Estado de Sinaloa

nLtiIÁ.úuPz
Lic. Marth~uez Mendivil
Coordinadora de Administración y
Secretaria Técnica del Comité de

Adquisiciones del Instituto Electoral del
Estado de Si
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